

# 漢字のとびら 光村5年下

## 正誤表

次世代教育推進機構  
教育開発出版株式会社

各位

日頃は『漢字のとびら』をお使いいただきありがとうございます。

さて、『漢字のとびら 光村5年下』におきまして下記のような誤りがございます。  
お手数ではございますが、児童たちには一言ご説明を加えたうえでのご指導をお願いいたします。

### ●光村5年下

場所	誤	正
P12 新しい読み	「一日 ついたち」	削除します